

$$A = \prod_{i=1}^{\infty} \mathbb{Z}$$

האם f ו- g הפיכים? (3)

$\text{End}(A)$

האם f ו- g הפיכים

$$g((a_1, a_2, \dots)) = (a_2, \dots)$$

$$f((a_1, a_2, \dots)) = (0, a_1, a_2, \dots)$$

$$g \circ f = I_A$$

האם f הפיכה? האם g הפיכה? האם $f \circ g$ הפיכה?

$R[X] \ni$ כל פולינום $a \in R^X$ \exists $R^X \subseteq (R[X])^X \subset$ הפונקציות (4)

\subset הפונקציות, כל פולינום $f \in (R[X])^X$ נקרא

$$\left(\sum a_i x^i \right) \left(\sum b_j x^j \right) = \sum c_k x^k$$

כל $k \geq 1$ $c_k = \sum_{i+j=k} a_i b_j$ והאינדקס $k=0$ נקרא

האינדקס $k=0$ (5)

$$\frac{m_1}{2n_1+1} + \frac{m_2}{2n_2+1} = \frac{m_1(2n_2+1) + m_2(2n_1+1)}{4n_1n_2 + 2(n_1+n_2) + 1} \in R$$

$$\frac{m_1 m_2}{(2n_1+1)(2n_2+1)} \in R$$

$$\left(\frac{m}{2n+1} \right) - \frac{m}{2n+1} = 0, \text{ וכן, כל פולינום}$$

$R \ni$ כל פולינום f \exists $R \ni$ כל פולינום g $f \circ g = \text{id}$
 $\frac{1}{2} \notin R$ $\exists c = \frac{6}{3} = 2 \in R$ \exists $R \ni$ כל פולינום f

$$\frac{5}{3} \in R, \quad \frac{5}{3} + \frac{5}{3} = \frac{10}{3} \notin R$$

$$R = (\text{End}(G), +, \circ) \quad (2)$$

האם R הפיכה? האם R הפיכה? האם R הפיכה?

$$g((a_1, a_2)) = (a_1, 0) \quad f((a_1, a_2)) = (0, a_2) \quad G = \mathbb{R}^2 \quad \text{נקרא}$$

$$f, g \neq 0 \quad \text{כל} \quad 0 = g \circ f$$

האם R הפיכה?

$$C[0,1] \ni$$

האם R הפיכה? האם R הפיכה? האם R הפיכה?

$$g = \sin(4\pi x) \quad f = \frac{1}{2} \quad \text{נקרא}$$

$$f, g \neq 0 \quad \text{כל} \quad g \circ f = 0$$

$$R = (\mathbb{C}[x], +, \cdot) \quad \text{הצגה (5) (5)}$$

כאשר 'הוכחה', 'הוכחה', 'הוכחה', 'הוכחה' וכו'.

הוכחה $-f \leftarrow$ הוכחה $f \in$ וכו'

$$f = \begin{cases} 0 & x \geq \frac{1}{2} \\ \frac{1}{2} - x & \text{else} \end{cases}$$

$$g = \begin{cases} 0 & x \leq \frac{1}{2} \\ x - \frac{1}{2} & \text{else} \end{cases}$$

הוכחה

הוכחה $f, g \neq 0$ הוכחה $f \cdot g = 0$

הוכחה R (6)

הוכחה R (7)

$$\underline{a+a} = (a+a)^2 = a^2 + a^2 + a^2 + a^2 = \underline{a+a+a+a}$$

$$\underline{x+y} = (x+y)^2 = x^2 + xy + yx + y^2 = \underline{x+y} + xy + yx$$

$$xy + yx = 0$$

$$xy + (xy + yx) = xy$$

$$xy = yx$$

(1) $a \in R$ הוכחה $a^3 = a$ הוכחה (2)

$c(x-cx) = 0 \xrightarrow{(1)} (x-cx)c = 0 \Rightarrow \underline{xc} = cxc$
 $(x-xc)c = 0 \xrightarrow{(1)} c(x-xc) = 0 \Rightarrow \underline{cx} = cxc$

(2) $x^4 = c^2 = c = x^2$ הוכחה $x^2 \in \mathbb{Z}(R)$ (3)

$2c^2$ הוכחה $c = c^3 = 2c^2$, $c \in \mathbb{Z}(R) \Leftrightarrow c^2 = 2c$ (4)

$(x+x^2)^2 = 2(x+x^2)$, (4) $c = x+x^2$ הוכחה $x+x^2 \in \mathbb{Z}(R)$ (5)

הוכחה $x = (x+x^2) - x^2$ הוכחה (5), (3) הוכחה (6)